BAB IV

PENINGKATAN EKONOMI DAN INFLASI TERKENDALI

I. PERGERAKAN KURVA AD DAN KURVA AS
      Peningkatan ekonomi dan inflasi terkendali adalah sebagai hasil dari pergerakan AD (kurva AD) dan pergerakan AS, sehingga Y naik dan P naik tetapi dengan inflasi yang terkendali, seperti terlihat pada Diagram 6. 

    P (HARGA)                                                     DIAGRAM 6

· Kurva AS terdiri dari dua bagian: miring ke atas (positive slope) – Neo Keynesian dan tegak lurus pada PDB tingkat full employment – Neo Classical

· Kurva AS miring naik karena biaya produksi naik, sedangkan geser ke kanan karena kualitas SDM naik dan teknologi semakin maju dan terdapat teknologi baru, sehingga bisa mendorong kenaikan PDB tanpa berpengaruh pada harga (P)

· Sepanjang pada kurva AS miring, geser kurva AD ke kanan memberi hasil PDB naik tapi disertai Harga (P) naik atau inflasi      
EM
I. PERGERAKAN AD DAN KURVA AD
Berdasarkan uraian tentang AD pada Bab I bagian II di atas, maka yang menyebabkan AD naik dan kurva AD bergeser sebagai berikut :

1. Perubahan pada semua komponen ADA akan menyebabkan kurva IS bergeser ke atas atau ke bawah. Perubahan termasuk pada konsumsi karena penggunaan tabungan dan kekayaan, pengeluaran rutin pada APBN, ekspor dan impor. 

Perubahan pada ADA  akan menyebabkan kurva IS bergeser. 

             Y(1 – b + j )  =  (CA + IA  + GA + XA + fT  + gREER  + hYF − MA – kREER) – di

atau
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2. Perubahan tingkat suku bunga  i  yang mengakibatkan AD bergerak sepanjang kurva IS. Perubahan i  akan ditentukan oleh Bank Sentrak, perbankan, perekonomin negara luar. 

Perubahan i ini menyebabkan pergerakan sepanjang kurva IS. 

3. Naik turun Uang Beredar M yang mengakibatkan Uang Beredar Riil  [image: image6.png]o=



  naik turun sehingga i  turun atau naik sehingga kurva LM geser ke bawah atau ke atas. Perubahan M akan ditentukan oleh Bank Sentral, perbankan, masyarakat bisnis dan pada umumnya. 

Perubahan M akan menyebabkan pergeseran kurva LM.

II. PERGERAKAN AS (Y) DAN KURVA AS
	· Kurva AS bisa bergeser ke kanan (dari AS1 ke AS2 ke AS3) karena sesuai dengan fungsi produksi atau AS -- Y = f(K,L) :

· Kemajuan teknologi

· Peningkatan kualitas SDM 

· Peningkatan kapital K

Jadi terdapat pertumbuhan ekonomi yang bisa disertai dengan penurunan harga atau deflasi.
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	· Kurva AS bisa bergeser ke atas (dari AS1 ke AS2 ke AS3) karena kenaikan harga dari teknologi, L dan K serta bahan baku seperti harga minyak bumi, yang menyebabkan kenaikan biaya produksi dan kemudian berujung pada kenaikan harga produk hasil produksi. 
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III. DAMPAK DARI PERGERAKAN AD DAN AS
Dampak dari pergerakan AD dan AS atau pergerakan dari kurva AD dan AS antara lain terhadap pertumbuhan ekonomi atau Y(, inflasi, pengangguran ( dan kesempatan kerja ( -- Akan dijelaskan secara singkat pada kuliah di kelas. 
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